

政闻速递

■ 11月29日,省高级人民法院在洛召开座谈会,向部分省人大代表、省政协委员征求对全省法院工作的建议和意见。省高级人民法院院长张立勇、副院长袁永新,来自洛阳、三门峡、南阳、安阳的38位省人大代表、省政协委员参加座谈会。市领导毛万春、刘应安、肖宏滨,市中级人民法院院长王树茂等参加相关活动。

■ 昨日下午,市委副书记、代市长李柳身主持召开2011年重大项目推进工作第31次例会。市领导田金钢、宋殿宇等参加会议。

■ 昨日召开的全市县乡两级人大换届选举工作会议透露,我市15个县(市)区和143个乡镇的县乡两级人大换届选举,将于今日至明年4月30日进行。这次换届,将首次实行城乡按相同人口比例选举人大代表。市委常委、组织部部长李少敏出席会议并讲话。

■ 昨日,省统计局局长刘永奇带领调研组来洛调研。市委常委、统战部部长陈向平参加座谈会。

■ 11月28日至30日,人民日报社编委、海外版总编辑张德修和部分编辑记者来洛,开展“走基层、转作风、改文风”调研采访活动。人民日报社河南分社社长罗盈、省委宣传部副部长李宏伟一同来洛。市委常委、宣传部部长杨炳旭陪同调研。

■ 昨日,由中央人民广播电台央广购物频道出资捐建的“幸福图书馆”,在嵩县何村乡吕岭小学落成。中央人民广播电台副台长王晓晖、副市长杨萍参加落成仪式。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

**波司登**  
BOSIDENG  
世界名牌

12月4日上午  
杨坤光临天盛壹佰 波飞羽绒服饰广场  
与您衣路同行

波司登 雪中飞 康博 冰洁 联袂巨献 12月3日-12月5日 仅限3天!

天盛壹佰 广场特卖 全场99~299元

直减 现金 100~300元

还可参加购物抽大奖活动

金奖10名 海南三亚双飞5日游  
银奖10名 购衣免单

世界因你而美丽

地址:西工天盛壹佰(原工贸)负一层、鸿诚三楼、老城十字街、上海市场景沪三楼、上纺二楼、上海市场步行街、新都汇(奥斯卡对面)、关林市场波司登·雪中飞·康博·冰洁专卖店

# 铁军勇士昨日出征北非

## 赴苏丹(达尔富尔)执行维和任务



驻洛铁军师官兵出征前和亲人惜别。

□记者 武逸民 通讯员 康保平 刘健 文/图

**本报讯** 昨日17时,中国第六批赴苏丹(达尔富尔)维和工程兵大队第一梯队150名官兵,在新郑国际机场乘坐南航包机启程前往苏丹任务区,执行为期8个月的维和任务。

据介绍,中国第六批赴苏丹(达尔富尔)维和工程兵大队共有315人,下设道路桥梁工

队、建筑安装中队、支援保障中队、给水中队、警卫中队和一级医院,主要由素有铁军之称的济南军区某红军师抽调官兵组成,并加强北京军区某给水工程团40名官兵。他们主要在当地负责改造维护道路、架设桥梁、承建维护机场、销毁收缴武器弹药及打井找水等任务。

为完成好维和任务,第六批赴苏丹(达尔富尔)维和工程兵大队进行了为期3个月的封闭

训练,重点进行了专业技能、安全防卫、野外生存等20余个课目的强化性训练以及政治纪律、组织纪律、外事纪律、联合国维和人员行为准则、驻在国的法律法规和风俗习惯等学习培训,并进行了物资器材的调整补充。

据了解,中国第六批赴苏丹(达尔富尔)维和工程兵大队将分两个批次部署到任务区,第二梯队165名官兵将于12月7日启程赴任务区。

# 3944.9万元重建资金 “扶”起因灾倒房

4009户居民受益,目前66%因灾倒房已开工,3.8%已完工

□见习记者 张怡 通讯员 许高伟

**本报讯** 昨日,从民政局获悉,我市2011年因灾倒房重建补助资金3944.9万元已全部下拨,惠及我市4009户居民。

9月,连续的阴雨天气造成我市部分县(市)区不同程度受灾,多处房屋倒塌,22028人紧急转移安置至学校、村委会等地。近日,中央财政、省财政、市财政下拨3944.9万元用于因灾倒房重建,计划重建房屋9835间,惠及我市4009户居民,目前已全部下拨。截至目前,全市因灾倒房重建已开工2694户6481间,开工户数占总户数的67%,开工间数占总间数的66%;其中完工174户374间,完工户数占总户数的4.3%,完工间数占总间数的

3.8%。宜阳县、栾川县开工率均为100%,预计明年4月15日前将完成全部房屋的重建工作。

据市民政局救灾科相关负责人介绍,因灾倒房重建补助资金将由当地财政、民政部门按房屋受损情况及家庭情况予以分配。对自主重建房屋的居民实行分期发放;对于家庭困难,没有能力重建房屋的居民,乡镇政府(街道办事处)将予以包建,即由政府与施工方签订合同,因灾倒房重建补助资金将直接支付给施工方;因灾倒房重建补助资金也可用于房屋置换,即如果临近住户有闲置房屋,愿意将房屋出售,房屋受灾家庭可与置换方签订合同,乡镇政府(街道办事处)将直接将因灾倒房重建补助资金支付给置换方。

农民扶贫标准提至2300元

# 预计全市 新增贫困人口10余万

□记者 曾宇凌

**本报讯** 中央扶贫开发工作会议决定,将农民人均纯收入2300元(2010年不变价)作为新的国家扶贫标准,这意味着有更多的低收入人口将纳入扶贫范围。

记者昨日从市扶贫办了解到,在此次农民扶贫标准没有上提之前,我市贫困人口有

23万,主要分布在嵩县、汝阳、宜阳、洛宁和栾川等5个国家扶贫开发重点县;新的国家扶贫标准出台后,预计我市新增贫困人口10余万人。

近年,我市通过实施整村推进、搬迁扶贫、扶贫培训、产业化扶贫等一系列扶贫政策,改善贫困地区群众的生活条件、自身素质,促进贫困地区发展能力,贫困人口连年下降。